
 
 
Referat fra styremøte i Bjønnåsen Vel mandag 3. november kl 1800  
Brugata 1 – Ringsaker kommune 
 
Tilstede: Birger, Jørn, Sjur, Monica (på link), Lars Magnar og Reidun 
 
Forfall: Boel 
 
 
Saksliste: 
 

1. Referat forrige møte 
Ingen merknader 
Til sak 9 kan bemerkes at Pihl er enig i å sette opp skilt med «innkjøring forbudt» - 
Sørlie (jobber i Pihl) har sagt ja til å sette opp skilt i begge retninger. 
 

2. Referatsaker 
Dugnaden ble gjennomført i regnvær 25. oktober – flott oppmøte mer enn 20 stilte 
til dyst.  Vi fikk ordnet masse ting som stod på planen, bl.a opptelling av alle 
eiendeler. 
 

3. Nye satser/regler for bombetaling 
Mange som er engasjert i saken – Pihl har besluttet å avvikle bruken av årskort.  
Dette er et stort tilbakeskritt for mange som bruker fjellet mye. 
Vi tar initiativ til et møte med alle vel-foreningene i fjellet for å diskutere hvordan vi 
skal ta saken videre.  Agendaen vår er at vi vil ha tilbake årskortet til en anstendig 
pris. Vi forsøker å få til et møte mandag 24. november kl 18 – Ringsaker kommune.  
Birger ordner innkalling. Reidun stiller med kake til kaffen. 
 

4. Serviceavgift  
o oppgaver sendt ut 
o situasjonen pr dato 

Noen har svart og betalt etter telefonpurring, noen svarer ikke på telefon. Noen 
mener det er frivillig å betale. Vi fortsetter med å forsøke å nå fram til de som ikke 
betaler. I siste instans sender vi rekomandert brev til hytteeiere som ikke har betalt. 
 

5. Dugnadsfesten 
Det er 48 påmeldte totalt pr nå. Vi har 14 kg rakfisk, kjøpt rimelig.  Fått 10 kg potet + 
purreløk fra Bama. Torhild kjøper inn resterende mat.  Alle i styret møter på Persbu kl 
1430. Alle i styret skal bistå med servering og rydding hele kvelden. 
Birger og Sjur ordner med Multblomsten, holder tale og deler ut utmerkelsen. 
Underholdning ved Roy Carstens og Hallvard Olestad (før kaffen) 
Sjur og Reidun sjekker om noen kan bake. 



 
6. Styreweb 

Diskusjon om hvordan vi skal registrere eiendeler etter varetelling i styreweb.  Reidun 
tar kontakt med Stein Rune for hjelp – evt registrere eiendeler i word, eller excel-
dokument og legge det som vedlegg i styreweb. 
 

7. Komitesaker 
Persbu: 
Jula på Bjønnåsen?  Sjur har sendt ut forespørsel til komiteen – ingen respons så 
langt.  Sender ut ny henvendelse – ellers legger vi ut på nettet og hører om noen er 
interessert i å arranger noe. 
Sjur ordner med nytt kjøleskap til Persbu. 
 
Friluftskomiteen  
Det har blitt lagt ut klopper fra Granåsen og innover mot Godbakktjernet.  Skiløyper 
er sett over  
 
Åstdalen turløyper er klare for sesongen – får ny maskin i januar. Starter sesongen 
med den gamle.  Fått avtale med Røde Kors om bruken av ATV. Må bruke godkjente 
sjåfører fra Røde Kors.  Jørn holder kontakt med leder av Brumunddal Røde Kors og 
sender liste over hvem fra oss som skal bruke ATV.  
 
Jørn legger ut info på vel-sidene om nytt system ift løyper.net og skisporet.no  
 
Det blir gitt fortløpende info om løypekjøring fra Åstdalen turløyper i løpet av 
sesongen. 
 

8. Birger har vært i kontakt med Ole Kylstad angående brøytesesongen.  Det er noen 
som ikke har betalt for brøyting og de vil ikke få brøyting til vinteren.  Vi støtter 
dette.  

 
Neste møte mandag 19. januar  

 
 
 
Reidun M 
sekretær  
 
 
 


